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PAUTA DA 58ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 01 de outubro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 331/2018 – Secretaria de Orçamento e Finanças de Sobral, 26/09/2018. 
Assunto: Entrega da documentação das Despesas e Balancetes – Prestação de contas acompanhada 
da documentação comprobatória, referente ao mês de agosto de 2018. 
 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2289/18, Mensagem 625 de 26/09/2018. 
Ementa: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2019. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 1493/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Dr. Ronaldo Ponte Dias, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1494/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Miriam Mont’Alverne, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1495/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Prof. Iweltman Mendes, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1496/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Professora Maria das 
Graças Teixeira Pontes, em toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 57ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa ausente na 
Sessão. 

 

1502/18 – Ementa:  Indica com urgência a implantação de 03 braços de luminária completa na 
comunidade de Riachuelo II, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.  
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1503/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas LED na rua Antônio 
Domingos da Silva, no bairro Junco, em Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1504/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Antônio Domingos da Silva, 
em toda sua extensão, no bairro Junco, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1505/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Ary Rocha, em toda sua 
extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1506/18 – Ementa:  Indica que seja feita com urgência uma praça na rua Bela Vista, no bairro Alto do 
Cristo, com implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas para 
jogos de dama e xadrez, no município de Sobral.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1507/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Bela 
Vista, no bairro Alto do Cristo, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1508/18 – Ementa:  Indica a instalação de braços de iluminação, na rua Tulipa, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1509/18 – Ementa:  Indica a instalação de braços de iluminação, na rua Maria Alice Barreto, no bairro 
Expectativa, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1510/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Tulipa, no 
bairro Parque Silvana, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

 
REQUERIMENTO: 
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147/18 – Ementa:  Requer a sinalização com placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de 
velocidade) de trânsito na rua Maceió, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


